

*Чувашское региональное отделение ООО «Росгосстрах» после предупреждения республиканского управления ФАС прекратило навязывать дополнительные услуги автомобилистам при заключении договоров ОСАГО, сообщило ведомство в пятницу.*

Во втором квартале 2013 года в Чувашское УФАС поступило множество заявлений автомобилистов на навязывание добровольных видов страхования («РГС Фортуна «Авто», ДСАГО или каско) при приобретении полиса ОСАГО, а также на необоснованные отказы в заключении договора ОСАГО в случае нежелания клиента пользоваться добровольными видами страхования.

ФАС установила, что «Росгосстрах» единолично доминирует на рынке предоставления услуг ОСАГО. При этом закон о защите конкуренции запрещает компании, занимающей доминирующее положение на рынке, навязывать клиентам допуслуги. Антимонопольное ведомство выдало «Росгосстраху» предупреждение о необходимости устранить нарушения закона до 1 сентября.

«В УФАС по Чувашии 4 сентября поступили документы от филиала ООО «Росгосстрах» в ЧР, подтверждающие исполнение предупреждения антимонопольного органа», – говорится в сообщении.

Тем не менее, Чувашское УФАС просит всех столкнувшихся с навязыванием «Росгосстрахом» добровольных видов страхования после 1 сентября обратиться к ним с заявлениями. Аналогичные нарушения со стороны ООО «Росгосстрах» ранее уже пресекались антимонопольной службой и в других регионах: в Пермском крае, Ростовской области, Республике Марий Эл.

**Источник: [РИА «Новости»](#), 09.09.13**